

Читайте в выпуске:



Ватная сказка

9



Зятьковской школе  
110 лет

11

**ТХ** Внимание!

2 августа с 10-00 до 12-00, 16 августа с 14-00 до 16-00 в Администрации района (кабинет Главы района) будет проводиться прием граждан Главой района Дмитрием Владимировичем Васильевым.

13 августа с 10-00 до 12-00 по телефону: 22-4-62 Администрация района проводит "Прямую линию" с начальником отдела ЖКХ Администрации района Александром Петровичем Горном.

19 августа с 10-00 до 12-00 по телефону: 22-8-46 Администрация района проводит "Прямую линию" с заместителем главы Администрации района по социальным вопросам, председателем комитета по образованию Надеждой Артаваздовной Брянской.

20 августа с 14-00 до 15-00 в Администрации района (каб. 18) будет проводиться прием граждан председателем Панкрушихинского районного Совета депутатов Жанной Викторовной Кошиной.

**ТХ** Вчера, сегодня, завтра

## Праздник в ограниченном режиме

В конце июля состоялось заседание координационного совета по подготовке к празднованию Дня района, который состоится 21 августа.

К сожалению, эпидемиологическая ситуация с коронавирусом не позволяет провести праздник широко и с размахом. Поэтому было принято решение День района провести в ограниченном режиме, без проведения массовых мероприятий, избегая скопления большого количества людей. Праздничная программа будет проходить в Панкрушихинском СДК с соблюдением всех санитарных требований и масочного режима.

## Раскрась бочку!

В одном из июльских номеров "ТХ" обращалась к теме благоустройства райцентра. Материал получился достаточно критичный, оно и понятно, ведь тема благоустройства всегда вызывает больше вопросов, чем ответов.

Контрастная фотография красивой цветочной клумбы и находящейся рядом ржавой бочки с водой для полива цветов вызвала чувство обиды у отряда "серебряных" волонтеров, которые "шефствуют" над клумбами. С предложением объявить акцию по украшению этой самой бочки для панкрушихинцев в преддверии приближающегося Дня района к нам обратилась Т. А. Бежан, председатель Совета ветеранов. Поливать цветы необходимо, а людям в возрасте тяжело носить лейки с водой издалека. Поэтому, проявив фантазию, можно не только помочь волонтерам, радеющим за красоту наших улиц, но и создать настоящий арт-объект, который станет изюминкой райцентра. С предложениями эскизов рисунков можно обратиться в Панкрушихинский Совет ветеранов либо в редакцию газеты.

Наталья НАДТОЧАЯ.

## Работа над ошибками

В выпуске газеты № 30 от 24 июля в статье "Там, за туманами..." были допущены ошибки по вине автора.

А именно было сказано буквально следующее: "...наш известный писатель-краевед П. Я. Скабелкин... служил на эсминце Балтийского флота, ... ходил на Кубу в очень тревожное время". Ошибки заключаются в том, что корабль, на котором служил матрос Скабелкин, был не эсминцем, а легким артиллерийским крейсером "Свердлов", входящим 9 сентября 1960 г. в число кораблей эскорта, сопровождавшего Н. С. Хрущева и делегации Украины, Белоруссии, Болгарии, Румынии и Венгрии, следующих на ТЭХ "Балтика" на XV сессию Генеральной Ассамблеи ООН в Нью-Йорке. Но эскорт не следовал с ним до берегов Америки и Кубы, как это наверняка было бы сейчас, а только до пролива Ла-Манш, где его оставили последние, следовавшие с ним два эсминца.

Могу только сказать, что послевоенные отношения СССР со странами Запада оставались стабильно напряженными с критической точкой в 1962 году во время карибского кризиса, и сопровождение Генсека до выхода в открытый Атлантический океан под пристальным наблюдением с кораблей и авиации НАТО было сопряжено с немалым риском. Поэтому он объявил благодарность всем участникам этого конвоя, в том числе матросу Скабелкину П. Я. за успешно выполненную боевую задачу. Об этом свидетельствует соответствующий документ.

Сергей ГРИГОРЬЕВ.

# ТРИБУНА

## ХЛЕБОРОБА

Издается  
с 17 марта 1935 года

№ 32 (76548)

Суббота, 7 августа 2021 года

Панкрушихинская районная газета

Звоните корреспондентам: 22-3-65

Сайт газеты: tribuna-pnkr.ru

E-mail: Tribuna1935@yandex.ru



Праздничное богослужение и крестный ход провел епископ Славгородский Всеволод, протоиерей Николай, иерей Сергей и Александр из г. Камень-на-Оби, иерей Евгений из с. Тюменцево и настоятель Свято-Ильинского храма иерей Игорь.

## Именины Свято-Ильинского храма

На Ильин день прихожане отметили престольный праздник храма в Панкрушихе. Непростая судьба выпала на его долю. Построенный на месте деревянной церкви, он был освящен 2 августа 1907 года в память Илии – Святого пророка Божия, вознесшегося на небеса живым в огненной колеснице.

В то время при церкви состоял хор в 20-25 человек, приходское попечительство, библиотека и 3-классовая церковно-приходская школа. Поэтому кроме религиозной миссии, храм выполнял обычные для своего времени благотворительные и просветительские задачи, являлся центром культурного единения жителей. В таком виде он просуществовал до 1917 года, пока не разделил участь тысяч таких же сельских храмов. В 1932 году он был совершенно по-варварски разграблен, вандалы все лето и осень куражились, круша все его внутреннее убранство, выламывали кресты, выбрасывали наружу иконы и церковную утварь, а в довер-

шении всего сбросили главный колокол – Благовест. Чем-то страшным застлало тогда людям, в подавляющем большинстве своем крещеным в этом же самом храме, их глаза и души. Оскверненное здание церкви стало избой-читальней, а в годы войны – зернохранилищем. В послевоенные годы здесь располагался кинотеатр.

В этом году исполняется 30 лет, как восторжествовала справедливость, и на очередной сессии райсовета было принято решение вернуть храм верующим. Эту дату – 27 сентября 1991 года – следует считать его вторым днем рождения. За эти годы было сделано немало,

хоть создать и восстанавливать утраченное, гораздо тяжелее и отнимает намного больше времени и сил, чем варварски уничтожить. Но с Божьей помощью и благодаря поддержке прихожан и всех неравнодушных людей храм приходит постепенно к своему прежнему великолепному виду. Да, немного грустно было видеть крестный ход, идущий на фоне частично обветшалых, частично заштукатуренных стен и лесов на них. Конечно, мы могли бы видеть уже сейчас, в храмовый праздник, законченный ремонт фасада здания – прояви мы чуть больше активности, но радует и то, что динамика, хоть и не слишком энергичная, – есть. Даст Бог, мы еще порадуемся новому убранству нашей церкви, и свет ее куполов так же ярко засверкает в небе, как и свет колесницы, уносившей в небеса ее покровителя.

Текст и фото Сергея ГРИГОРЬЕВА.